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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS VINTE E SETE DIAS DO MÊS DE ABRIL.       
Às vinte horas do dia vinte e sete do mês de abril do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador  Mirim Zola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (06 ofícios); da CETESB; da diretora do SASEMB; do Sindservidor; da Fundação Abílio Alves Marques. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do Conselho Regional de Corretores de Imóveis ao vereador Engenheiro Nasser - PV; da Gerência Regional do Trabalho e Emprego em Barretos para o vereador Paulo Bola - PTB. OFÍCIOS ENVIADOS À SECRETARIA LEGISLATIVA - do vereador Beto Mazzeu (determina a retirada do Projeto de Resolução n. 07/2015, de sua autoria). CONVITES - da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo. PROJETOS - Projeto de Lei n. 50/2015, de autoria do Poder Executivo, que cria cargos e vagas e altera referência de cargo efetivo junto ao SAAEB - Serviço Autônomo de Água e Esgotos de Bebedouro -, que especifica e dá outras providências; Projeto de Lei n. 51/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 52/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 53/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 54/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 55/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 56/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.928.000,00 (um milhão novecentos e vinte e oito mil reais), que especifica. Projeto de Decreto Legislativo n. 06/2015, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que rejeita as contas relativas ao exercício de 2011 do Poder Executivo municipal de Bebedouro, que especifica. INDICAÇÕES - Beto Mazzeu - Democratas - n. 171/2015 (cobrança à empresa Rápido D’Oeste em relação ao itinerário previsto para a Avenida José Paixão no extremo leste da cidade e que — conforme a rede proposta na licitação efetivada de transporte coletivo de passageiros (Edital da Concorrência Pública n. 01/2014) — também consta no da empresa Viação Urbana Guarulhos S.A. (vencedora da licitação), providenciando, a fim de justificar a existência de demanda de passageiros, a construção do abrigo nos pontos respectivos, especialmente no já existente na quadra anterior a do Mercado Popular); Engenheiro Nasser - PV - n. 172/2015 (instalação dos itens faltantes (braço de luz, luminária, reator e lâmpada) nos postes localizados no prolongamento da Alameda Porto Seguro e ruas Tenente João Farias Pinto e Projetada B, Residencial Vale do Sol, onde a escuridão provoca sensação de insegurança nos moradores, além de muita indignação, tendo em vista inclusive que a CIP (Contribuição de Iluminação Pública) já está sendo cobrada em suas contas de energia); n. 175/2015 (vistoria dos terrenos baldios e, respectivamente, das condições de segurança nas vias públicas do Residencial Moriá, com o fim de atender reclamações de moradores das residências próximas, inclusive aquelas na divisa do Residencial Vale do Sol, referentes à necessária limpeza desses terrenos e aos consequentes problemas decorrentes desse abandono); n. 186/2015 (varredura epidemiológica, poda de mato e limpeza geral no recinto do Parque Permanente de Exposição Vereador Odilon Januário da Costa (FECCIB nova), tendo por objetivo a eliminação de muitos focos do mosquito transmissor da dengue); Paulo Bola - PTB - n. 176/2015 (execução da operação tapa-buracos na Rua Antonio Rosa de Lima, próximo ao número 810, Residencial Centenário); n. 177/2015 (execução de obras de recapeamento na Rua Antonio Francisco Catricala, entre as ruas José Minholo e Nelson Talarico, Residencial Souza Lima); n. 178/2015 (limpeza do terreno situado no cruzamento da Avenida Donina Valadão Furquim com a Rua Paul Harris); n. 179/2015 (substituição de lâmpadas na Rua Lucas Evangelista, a partir da Avenida Major Eduardo Pereira, seguindo até encontrar a Rua José Pedro dos Santos e a Avenida Belmiro Dias Batista, bem como a limpeza da área de preservação existente à margem do córrego Bebedouro e ao longo da extensão da Avenida Antonio Honório da Fonseca de Castro Neto); n. 180/2015 (implantação de sinalização horizontal (demarcação de solo) no acesso à Rodovia Armando de Sales Oliveira pela Rua Antonio Ambrósio, Residencial Bebedouro); n. 181/2015 (construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 689 da  Avenida Maria Dias, Vila Major Cícero de Carvalho); n. 182/2015 (construção de um redutor de velocidade próximo ao n. 1579 da  Avenida Mário Rimoli, Jardim Menino Deus I); Sebastiana - Democratas - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 173/2015 (vistoria das condições estruturais e das instalações do Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, distrito de Turvínea); Dr. Tiago - PCdoB -, Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 174/2015 (elaboração de um projeto de lei denominando José Henrique Netto, popularmente conhecido como Henricão, a passarela do Sambódromo Municipal José Oscar da Silva, haja vista a sua forte ligação com a música e sua relevante memória em nossa comunidade); Mirim Zola - PPS - n. 170/2015 (operação tapa-buracos em vários trechos da Avenida Donina Valadão Furquim e da Avenida São Francisco, próximos ao Educandário Santo Antonio e Residencial Franciscano); n. 183/2015 (construção de canaletas no cruzamento da Rua Natal Butião com a Rua Pitangueiras, Jardim Ciranda); n. 184/2015 operação tapa-buracos na Rua Octávio Araújo Simões, cruzamento com a Rua Emilio Balardim, Jardim De Lúcia); n. 185/2015 (operação tapa-buracos, recape e reforma dos bueiros na Avenida Raul Furquim, entrada da cidade, próximo ao Posto Aparecidinha). MOÇÕES n. 69/2015, de autoria dos vereadores Mirim Zola - PPS - e Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao aluno Felipe Pereira Santana do 5º ano da EMEB Stélio Machado Loureiro, ao corpo docente da escola, pelo desempenho do aluno no concurso promovido pela Secretaria de Educação de Bebedouro; n. 70/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, de REPÚDIO à aprovação do Projeto de Lei n. 4.330/2004, do deputado Sandro Mabel, que envie cópia da presente Moção a todas as lideranças partidárias do Congresso Nacional em sinal de, ao mesmo tempo em que apelamos aos líderes de bancadas do Senado Federal a rejeição a este Projeto de Lei e à Presidenta Dilma o Veto, caso prevaleça no Senado a mesma decisão da Câmara dos Deputados. SOLICITA ainda que da presente Moção seja dada ciência à Presidência da República, bem como sejam enviadas cópias, via e-mail, a todas as Câmaras Municipais do Brasil que estejam cadastradas nos arquivos da Câmara Municipal de Bebedouro; n. 72/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS a Dom Eduardo Pinheiro da Silva, por ter sido nomeado bispo da Diocese de Jaboticabal pelo Papa Francisco; n. 73/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS à Patrulha Ecológica, na pessoa do ambientalista João Antonio dos Reis Gandra e todos demais compenentes, à GaBrasil, na pessoa do presidente Nilson Fernandes, à Asaa Motores, na pessoa do sócio André Donizeti Scárdua, ao servidor Claudinei Escher, do Parque Ecológico do Município, e ao cabo PM Jorge, extensiva a todos os moradores do distrito de Botafogo, bem como a todos que participaram direta e indiretamente, pela implementação do projeto de recuperação das paineiras da antiga Estrada Boiadeiro, distrito de Botafogo. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei 51, 52, 53, 54, 55 e 56/2015, todos  de autoria do Poder Executivo, e o vereador Paulo Bola a inclusão ao Expediente da Moção de Pesar n. 71/2015, de autoria da edilidade. O vereador Chanel (José Baptista) pediu questão de ordem e solicitou ao presidente que fizesse cumprir o artigo 256 do Regimento Interno durante a participação da diretora do SASEMB na Casa. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente, em atendimento ao Requerimento n. 30/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser, e em conformidade com o parágrafo único do artigo 253 do Regimento Interno da Casa, solicitou à diretora do SASEMB, Edna Maria Soares da Silva, que ocupasse um assento à mesa e lhes prestasse esclarecimentos a respeito da Instrução Normativa MPS/SPPS n. 2, de 13 de fevereiro de 2014, que trata da aposentadoria dos portadores de deficiência física, a respeito da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 01/2015, de autoria do Poder Executivo, que trata da concessão de aposentadoria especial aos guardas-civis municipais, a respeito dos descontos ocorridos sobre horas-extras, adicionais noturnos e gratificações não incorporadas e também a respeito dos repasses não efetuados pela administração municipal ao SASEMB. Encerrada a participação da Sra. Edna na Casa, a quem os vereadores Engenheiro Nasser e Freitas fizeram indagações, o presidente consultou os edis se concordavam em dispensar a Palavra Livre e a Explicação Pessoal, considerando a participação da Sra. Edna na Casa, o fato de que tinham várias matérias para discutir e votar na Ordem do Dia e também o fato de que teriam uma sessão extraordinária após aquela sessão. Havendo concordância da maioria dos edis com a dispensa da Palavra Livre e da Explicação Pessoal, contra a qual votaram os vereadores Engenheiro Nasser, Freitas e Paulo Bola, o presidente consultou os vereadores sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia e a moção de pesar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 51/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 52/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 53/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Aprovado sem discussão por unanimidade. Projeto de Lei n. 54/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 55/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por nove votos, ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 56/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.928.000,00 (um milhão novecentos e vinte e oito mil reais), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Chanel, líder do Solidariedade. Aprovado por oito votos, votando contrariamente o vereador Chanel e estando ausente do plenário o vereador Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei n. 46/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que dá nova redação aos artigos 4º e 5º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, alterada pela Lei n. 4.909, de 15 de outubro de 2014, que especifica e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Mirim Zola e Paulo Bola. No encaminhamento, falou o vereador Chanel. O vereador Freitas pediu questão de ordem e propôs o adiamento da discussão e da votação da propositura para a última sessão ordinária do mês de maio, isto é, 25/05, para que pudessem sanar as dúvidas que pairavam sobre a matéria. Consultado o plenário, o adiamento da discussão e votação da propositura foi aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Fernando Piffer e Sensei. Requerimento n. 33/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 06 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutir a importância de o nosso município aderir ao Sistema Nacional de Cultura (SNC), nos termos do § 4º do art. 1º da Emenda Constitucional n. 71, de 29 de novembro de 2012, onde se estabelece que os estados, o distrito federal e os municípios organizarão seus respectivos sistemas de cultura em leis próprias. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Chanel. Requerimento n. 34/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito e ao diretor de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente que, baseados nas considerações acima, nos inteirem a respeito do corte de árvores e da retirada da madeira resultante no Parque Permanente de Exposição Vereador Odilon Januário da Costa (FECCIB nova), abordando a finalidade da medida e comprovando a sua legalidade perante a Lei Complementar n. 10/2003 (Código de Arborização Urbana do Município), bem como o tipo de árvore suprimida e a consequente destinação da madeira. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Angelo Daolio. O presidente lembrou então aos edis que no próximo dia 29/04, quarta-feira, haveria na Casa a solenidade de entrega dos títulos Trabalhador do Ano 2015 e Honra ao Mérito. Convocou em seguida os vereadores para uma sessão extraordinária, a realizar-se dentro de cinco minutos, para discutirem e votarem os Projetos de Lei n. 58 e 59/2015, ambos de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 13ª (décima) Sessão Ordinária, a realizar-se dia  04 de maio de 2015, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja,   27 de abril de 2015. 

José Roberto De Rosis Mazeu
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